

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

瑞安日报-报料王

发言即可获此勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

微博抽奖活动

瑞安电影城

友情赞助奖品

www.ruianmovie.com

http://weibo.com/radyc

迎新年 助圆梦

青联： 慰问顺泰学校学生

12月28日,市青年联合会的十多名委员带着新年礼物,来到马屿镇顺泰学校,为该校随班就读的26名福利院孤儿和3名贫困生送上新年礼物,帮他们圆了一个小小的新年心愿。

据悉,顺泰学校属九年一贯制公立学校,现有363名学生,有一半多学生是留守儿童。

(记者 潘勤勇/文 庄颖昶/图)



市残联： 举行盲人联欢会

12月30日,由市残联主办的“阳光互动,喜迎新春”联欢庆祝活动在国际大酒店举行,200多位盲人欢聚一堂。由盲人协会会员和扶残助残小组自编自导自演的萨克斯表演《爱的奉献》、民族舞蹈《醉忆江南》、小组唱《让世界充满爱》等精彩节目博得阵阵掌声。

(记者 孙凇)



爱心社： 为贫困生送上新年礼物

12月29日晚,我市社会公益团体爱心社举行2014迎新晚会,并为数十位结对的贫困学生送上助学金、文具礼品等新年礼物。

据了解,我市社会公益团体爱心社成立于2009年。4年多来,该社从最初的9人壮大到如今的159人。截至本月,爱心社收到资助款20余万元,先后资助学生47人,其中仍有29人正在资助中。

(记者 李心如/文 见习记者 王鹏洲/图)



市十中： 文化礼品送村民

12月29日,市第十中学40多名师生来到文明结对单位陶山镇荣祥村,开展“送文化、爱心下乡”志愿者活动,向村民赠送《瑞安日报》、现场给村民写春联和向贫困家庭送上扶贫金等,给村民送去一份温暖的新年文化礼品。

(记者 庄颖昶)



外国语学校： 趣味活动迎元旦

12月28日,市外国语学校工会举行迎元旦,促和谐、教工趣味活动,全校150多位教工参加了自行车慢骑、合作移动呼啦圈、3分钟集体跳绳、真人飞行棋项目的比赛。

(通讯员 孔尚宇)



网友“随手拍” 无盖窨井

望有关部门重视及早修复

@鱼乐人生_48679:@瑞安日报-报料王 万松西路与邮电北路交叉路口斑马线上窨井盖破损,存在安全隐患。

@芦-柴棒:@瑞安日报-报料王 虹桥北路与万松路交叉路口,窨井盖一年要换三四个算多吗?瑞枫大道与东溪路交叉路口,森途花卉公司前的斑马线附近,这描述得真辛苦啊。沿江西路170号附近,此三岔路口是市区西大门,连接老瑞枫线、瑞湖路、沿江西路,车辆众多,请相关部门迅速处理。

记者核实



自从本报发起“随手拍无盖窨井”活动以来,引起有关部门重视,几处网友拍到的无盖窨井都被及时修复,已有较长一段时间未收到网友关于无盖窨井的报料。但近日,又有热心网友发来“随手拍”,尤其是热心网友@芦-柴棒一连发来3条无盖窨井“随手拍”。

小小窨井盖,事关你我他。网友随手拍下的无盖窨井,希望能引起有关部门重视,做好修复、维护工作。

(记者 李心如)

市图书馆 读绘本 讲故事 比赛落幕



12月29日,市图书馆首届“读绘本,讲故事”比赛活动落下帷幕,黄诺诺等10名小朋友获得“十佳选手”的称号。据了解,共有29名选手参加决赛,参赛者全部是4至6岁的小朋友。

(见习记者 王鹏洲)

昨日幸运星

微信 白思慧-、微博@t-mu-roo、@虞Frieda 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各1张。请于10日内,到瑞安日报社401室领取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

今后,昨日幸运星从微博和微信两个平台共同抽取。

(记者 李心如)

女子欲跳江 民警急营救

早上7时许,外滩沁园春大厦对面堤坝上一女子欲跳,被群众发现后报警,玉海派出所民

警迅速赶到现场并将其救下,现已被120及家属接走。昨日上午8时20分许,网友@瑞安草根在线发出微博报料,并附上一张照片。

照片中,一短发女子身穿黄色棉衣,腿上盖着民警的棉服外套,靠坐在一民警腿边,双眼紧闭。

记者随后从玉海派出所了解到,当日上午7时40分许接到群众报警,称一名女子坐在外滩沁园春大厦对面堤坝上,情绪十分激动,欲跳江。民警火速赶往现场,发现该女

子上身穿着棉服,下身只穿着一件单薄外套,手上插着输液的软针头,由于在寒风中受冻,该女子体力有些吃不消,情绪也稳定下来。

民警见机立即将女子从堤坝上抱下来,脱下外套给她盖上,并拨打了120。不久,急救车便将女子接走。

据悉,该女子为外来务工人员。

(记者 李心如 通讯员 黄建林)

YARIS L 正式上市

致炫

指导价: **6.98** 万元起

广汽丰田新盛瑞安店 销售热线: 66005555